

北京证券交易所鸣钟开市

南通“大地电气”首批直接登陆

晚报讯 昨天,万众瞩目的北京证券交易所鸣钟开市。南通大地电气股份有限公司成功登陆,成为在北交所首批直接上市的公司之一。市委副书记、市人民政府代市长吴新明出席活动并致辞。

近年来,中国经济快速发展,资本市场持续深化改革,有力推动地方经济社会高质量发展。为继续支持中小企业创新发展,今年9月,北交所正式“官宣”设立,打造服务创新型中小企业主阵地,为更多优质中小企业开辟了新的上市通道。当天,大地电气在北交所成功发行上市,鹿得医疗、通易航天也顺利从新三板“精选层”平移至北交所。至此,南通拥有北交所上市公司3家,位列全省第二。目前,全市累计境内外上市公司达51家,其中今年新增上市公司7家。

吴新明在致辞中表示,近年来,南通坚持把企业上市作为推动经济高质量发展的重要引擎,强化政策引导、要素支撑和梯队建设,积极打造资本市场“南通板块”。为进一步加大企业上市工作力度,加快企业上市步伐,完善上市工作协调推进机制,我市建立了企业上市月度联席会议制度以及拟上市企业“白名单”制度,加快推动更多企业上市,为全市工业经济做大做强提供坚强支撑。

吴新明说,大地电气在北交所正式挂牌上市,为资本市场“南通板块”增添了新成员。希望大地电气以挂牌上市为新的起点,进一步做精技术、做优产品、做强管理、做响品牌、做大份额,以更加优异的经营业绩回馈股东、回报社会,努力为全市做大经济总量、提升发展质量作出新的更大贡献。期盼金融界继续关注南通、支持南通,进一步深化务实合作,携手共谋发展,助力更多南通企业上市。同时,希望全市广大企业抢抓当前北交所开市机遇,加快登陆资本市场,借力资本市场做强做优做大。

吴新明表示,南通将一如既往当好服务企业的“店小二”,一着不让强化政策供给、畅通金融活水、营造一流生态,激励和支持更多优秀企业上市,为发展实体经济、打造制造业强市提供坚强支撑。

据了解,南通大地电气股份有限公司始创于2002年,是国内商用车电线束行业的骨干企业,主要从事发动机低压电线束等汽车零部件的研发、生产和销售。公司形成了“集团总部+6个生产基地+1个研究院”发展布局,2020年被评为江苏省专精特新“小巨人”企业。

市委常委、常务副市长陆卫东,市政府秘书长凌屹参加活动。

记者张水兰 通讯员陶琦



14日拍摄的如皋港忙碌的码头。据南通市交通运输局提供的信息,今年1~10月,如皋港口货物吞吐量达6000万吨,集装箱吞吐量超45万标箱,均创历史新高。

记者许从军

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

崇川区人力资源市场(崇川区人才市场)为崇川区人力资源和社会保障局下辖公共就业和人才服务机构,市场始终坚持“就业为本、人才优先”战略为导向,以“服务人才、人尽其才、服务企业、人尽其用”为宗旨,全力为供求双方搭建人力资源交流平台。现将本月网络招聘活动安排公布如下:

举办时间	活动名称
11月17日(周三)	“温暖初冬,助飞梦想”综合性人力资源网络招聘会
11月19日(周五)	“温暖初冬,助飞梦想”综合性人力资源网络招聘会
11月24日(周三)	“温暖初冬,助飞梦想”综合性人力资源网络招聘会
11月26日(周五)	“温暖初冬,助飞梦想”综合性人力资源网络招聘会
12月1日(周三)	“岁末储才,制胜未来”综合性人力资源网络招聘会
12月3日(周五)	“岁末储才,制胜未来”综合性人力资源网络招聘会

联系电话:0513-85128708 传真:0513-55082242

网 站:www.js365job.com 举办时间:上午8:30—11:30



微信号:ntcchr

市十五届人大常委会召开 党组会议暨第74次主任会议 听取区域治水工程推进情况报告等

晚报讯 昨天,市十五届人大常委会召开党组会议暨第74次主任会议,研究审议重要事项,听取市政府关于区域治水工程推进情况的报告等。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并强调,各地各部门要坚持系统治水、协同治水、长效治水,为加快构建现代水网贡献智慧和力量。

会议研究了市政府关于民生实事项目推进情况的报告,讨论满意度测评有关事项,研究《关于2022年度推行民生实事项目人大代表票决制工作建议方案》;听取关于市十五届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告;研究市政府《关于弘扬张謇企业家精神 打造国内一流市场化法治化国际化营商环境的议案》和决议办理情况的报告;研究市政府关于多渠道拓展就业岗位、强化就业服务供给有关情况的报告;研究市政府关于2020年度国有资产管理工作情况的综合报告、关于国有自然资源资产管理情况的专项报告;听取关于2021年市级财政预算调整方案(草案)的初审意见;研究关于《南通市文明行为促进条例(草案)》修改情况的报告;深入学习习近平法治思想,研究市人大常委会2022年立法计划(草案);听取

市人大常委会任命的“两院”部分工作人员履职情况的考察报告、2021年度市人大常委重点建议督办情况的报告;研究南通市“最美人大代表”建议名单和南通市第十五届人大代表留任人选建议名单;研究2021年度县(市、区)和市管开发园区党建工作大部分重点工作专项赋分办法(讨论稿);研究市十五届人大常委会第四十三次会议议程和日程安排(草案);听取人事变动情况通报。

庄中秋要求,相关部门要全面推进全市区域治水工程“345”工作任务,将区域治水与农村生活污水治理、培育乡村振兴示范村、先进村等工作有机结合,同步实施,不断放大治水综合效益。要进一步构建上下联动、左右协同、跨地合作的工作机制,广泛凝聚治水合力,展现共治、共建、共管、共享的治水担当。要由重建轻管向以管促建、建管统一转变,积极构建责任明确、协调有序、监管严格、保护有力的长效管护机制,认真实施智慧水利工程,不断提高科学调度和管护水平,持续巩固治水成果。

市人大常委会党组副书记姜永华,副主任董正超、黄卫成、葛玉琴、陈俊,党组成员沈红星,秘书长杨扬出席会议。记者张烨

坚持创新履职 全面抓好贯彻 市人大常委会党组召开中心组学习会

晚报讯 昨天,市人大常委会党组及机关理论中心组举行专题学习会,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋领学并强调,市人大机关全体同志要认真学习领会,坚持系统学习,坚持党的领导,坚持创新履职,全面抓好贯彻。

庄中秋在领学时说,党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的具有重大历史意义的会议。全会指出了党在各个历史时期面临的主要任务,重点强调了党的十八大以来取得的历史性成就,指出了党百年奋斗的五大历史意义,总结了党百年奋斗的宝贵历史经验,强调要牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,始终做到“四个必须”。

庄中秋要求,市人大机关全体党员干部要围绕深化党史学习教育,将学习全会精神与学习中央人大工作会议精神、省人大“十四

五”工作规划、市第十三次党代会精神有机结合,全面准确把握党百年奋斗的重大成就和历史经验,不断汲取精神伟力、坚定初心使命。要始终铭记“党政军民学、东西南北中、党是领导一切的”,切实将人大各项工作主动置于市委领导之下,自觉在大局中定位,主动在大局中作为,确保人大工作始终沿着正确的政治方向前进。要认真贯彻全会关于加强依法治国、发展全过程人民民主的各项要求,找准人大创新履职、激发代表活力的切入点和着力点;深入开展调查研究,抓紧谋划思路举措,形成高质量的调研报告,为12月份的市人大机关务虚会、全市人大工作座谈会做好准备。

市人大常委会党组副书记姜永华,副主任黄卫成、葛玉琴、陈俊,党组成员沈红星,秘书长杨扬参加学习。

记者张烨